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FOGLIO ISTRUZIONI CILINDRO A MAPPE SERIE 02715,
02716

Il Cilindro a Mappe é applicabile sulle porte blindate dove é installata
una serratura CISA a doppia mappa 6 leve nelle versioni “Standard” e
“Cambio Facile”.

IL CILINDRO A MAPPE E’ DISPONIBILE NELLE SEGUENTI VERSIONI

- Articoli 02715.10.1 (con chiave corta) e 02715.11.1 (con chiave lun-
ga). Abbinabili a serrature versione “Standard”.
Le chiavi sono cifrate solo sul gambo (fig. a), per il funzionamento della
serratura & necessario cifrare le mappe delle chiavi duplicando la chia-
ve padronale.

- Articoli 02716.00/10.1 (con chiave corta) e 02716.01/11.1 (con chiave
lunga). Abbinabili a serrature versione “Cambio Facile”.
Le chiavi in dotazione sono cifrate sia sul gambo che sulle mappe (fig. b)
perché la serratura ¢ predisposta a cambiare chiave (ricifrabile).

INSTRUCTION SHEET FOR THE SERIES 02715, 02716
DOUBLE BIT KEY CYLINDER

The double bit key cylinder can be used on armour-plated doors where
a “Standard” and “Cambio Facile” CISA double bit lock with 6 levers
has been installed.

THE DOUBLE BIT KEY CYLINDER IS AVAILABLE IN THE FOLLOWING

VERSIONS

- ltems 02715.10.1 (with short key) and 02715.11.1 (with long key). Can
be used with “Standard” version locks. The keys are bitted only on the
stem (fig. a), for the lock to work it is necessary to encode the bits of the
keys by duplicating the master key.

- ltems 02716.00/10.1 (with short key) and 02716.01/11.1 (with long
key). Can be used with “Cambio Facile” version locks. The keys furnished
are bitted on the stem as well as on the bits (fig. b) because the lock has
been set up for a key change (rekeyable).

MODE D’EMPLOI DU CYLINDRE A PANNETONS SERIE

02715, 02716

Le cylindre @ pannetons est applicable aux portes blindées dotées d’une
serrure CISA & double panneton 6 leviers dans les versions “Standard”
et “Cambio Facile”.

LE CYLINDRE A PANNETONS E DISPONIBILE DANS LES VERSIONS

SUIVANTES

- Articles 02715.10.1 (a clé courte) et 02715.11.1 (a clé longue).
Possibilité de combinaison avec des serrures de la version “Standard”.
Les clés sont uniquement chiffrées sur la branche (fig. a); pour le
fonctionnement de la serrure chiffrer les pannetons des clés en d/upliquant
la clé maitresse.

- Avrficles 02716.00/10.1 (& clé courte) et 02716.01/11.1 (& clé longue).
Possibilité de combinaison avec des serrures de la version “Cambio Fa-
cile”. Les clés fournies sont chiffrées aussi bien sur la branche que sur les
pannetons (fig. b) car la serrure est disposée pour un changement de clé

(rechiffrable).

HOJA DE INSTRUCCIONES DEL CILINDRO DE PERFILES SE-

RIE 02715, 02716

El cilindro de perfiles puede ser aplicado en puertas blindadas en las que
se ha instalado una cerradura CISA de doble perfil, 6 levas, en las
versiones “Standard” y “Cambio Facile”.

EL CILINDRO DE PERFILES ESTA DISPONIBLE EN LAS SIGUIENTES

VERSIONES

- Arficulos 02715.10.1 (con llave corta) y 02715.11.1 (con llave |arga),
combinables con cerraduras en versién “Standard”. Las llaves estén
cifradas sélo en el vastago f(FigA a. Para el funcionamiento de la cerradura
es necesario cifrar los perfiles de las llaves, duplicando la llave patronal.

- Avrficulos 02716.00/10.1 (con llave corta) y 02716.01/11.1 (con llave
larga), combinables con cerraduras en versién “Cambio Facile”. Las llaves
en dotacién estan cifradas tanto en el véstago como en los perfiles ; Fig.
1(3), puesfo)que la cerradura esté predispuesta para el cambio de llave
recifrable).

®YAAO OAHIIQN KYAINAPOY AZ®AAEIAZ ZEIPA
02715, 02716

O kUAIvEpog acpaleiag pmopei va TomoBeTnOei 0TIG Bwpakiopéveg
nopTEG OMOU gival eykareoTnpévn Hia kAeidapia acpaleiag CISA 6
HoxAwv povTélo “Standard” kar “Cambio Facile”.

O KYAINAPOZ AZOAAEIAZ AIATIOETAI =TIZ EEHZ EKAOZEIZ

- Kwdikdg 02715.10.1 (ue kovTto KAELSH) kat 02715.11.1 (e pakpU KAELDL).
TomoBeTouvTal oTIq KAEWBapLég Turou “Standard”.
Ta KAedLa £XoUV 036VTWOT HOVO OTO HioX0 TOU KAELDLOU (EIK. @), Yla TN
AetToupyia Tng KAeWBapldg eival anapaitnTo va yivel odoviwon ota
nrepUyLa TwV KAEOLDV KAVOVTAG €va aVTIKAEIDL TOU KUPIwG KAELDLOU.

- Kwdkoég 02716.00/10.1 (ue kovTto kAewdi) kat 02716.01/11.1 (pe paxpu
KAe1di). ToroBeTouvTal OTIG KAEISapLEG TUTOU “Cambio Facile”.
Ta KAEWBIA TIOU TIAPEXOVTAL £XOUV 0dOVTWOT TOCO OTO UioX0 600 Kal
ota rreplyla (eik. b) yiati n kAewdaptd €xel T duvatdtnta aAAayng
KAEB0U (aAAayn 0dévTwong).

HHCTPYKLUHA 1O NMPUMEHEHHIO LWJIMHAPA [J14
BOPOJZIKOBbIX KJIIOUYEH CEPHH 02715, 02716

HuauHAp AJNsl BOPOAKOBBIX KJUeH (BOpOoAKOBBIH LUJAMHAP)
NpUMEHsIETCSI B GPOHMPOBaHHBIX JABEPSIX, KyAa YCTaHABJIMBAETCS
aAByx6opoakoBeiii 3aMok ¢gupmbl CISA ¢ 6 cTepxHsiMH Bepcuu
“Standard” u “Cambio Facile”.

HUMEIOTCSH CJIEAYIOLIHME BAPUAHTbI BOPOAKOBOI'O LIMJIMHAPA

- ApT. 02715.10.1 (C KOPOTKMM KJitouoM) U 02715.11.1 (C JAJIMHHBIM
kouom). MpuMeHsiioTcst B 3amkax Bepcun “Standard”. Kiou c
KOJIMPOBKOI Ha Koprnyce (puc. ). [Ansi xopouwei paboTbl 3amMka
HeobXoAUMO, uTOoObl KOAMpOBKAa GOpoaku aAyOJaMpoBajiach OT
OCHOBHOTI'O KJlloua

- ApT. 02716.00/10.1 (C KOPOTKHUM KJIIOUOM) M 02716.01/11.1 (C AIMHHBIM
Kkouom). MpumensioTest B 3amkax Bepcuu “Cambio Facile”.
[ToCTaBASIIOTCST KJIOUM C KOAMPOBKOM Ha KOpryce W Ha GOpoAke
(puc. b), Tak Kak 3aMok mpeaHasHaueH AJs MPUMEHEHHS Pa3HbIX
KJIIOU€ei (CyBaJIbAHbIN 3aMOK)
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DEL CILINDRO A MAPPE
1. Praticare sul pannello esterno della porta una fresatura di diametro 50
+ 55 mm utiﬁzzando come centro quello della toppa della serratura
(fig. 1). La profondita ideale del foro & quella di fresare anche la lamie-
ra esterna della porta per fissare il Cilindro a Mappe in appoggio alla
serratura (fig. 1). E’ comunque possibile montare il Cilindro a Mappe
appoggiato alla lamiera esterna della porta, fresando il solo panneﬁo
in legno, tenendo presente che le dimensioni delle chiavi prevedono i
seguenti spessori (fig. 2):
-art. 02715.10.1, 02716.00/01.1 (chiave corta in dotazione art.
00162): per il fissaggio del cilindro in appoggio alla serratura.
-art. 02715.11.1, 02716-10/11.1 (chiave lunga in dotazione art.
00163): per il fissaggio del cilindro in appoggio alla lamiera ester-
na della porta (S max = 70 mm).

2. Verificare la forma della toppa della serratura, che puo essere come la
fig. 3olafig. 4.

INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLING THE DOUBLE BIT KEY CYLINDER
1. Mill to a diameter of 5055 mm on the outer panel of the door using the
lock keyhole as the centre (fig. 1). Getting the ideal hole depth means
also milling the outer plate of the door for fixing the double bit key
cylinder resting on the lock (fig. 1). In any event it is possible to mount
the double bit key cylinder resting on the outer plate of the door, milling
just the wood panel, bearing in mind that the dimensionsof the keys
provide for the following thicknesses (fig. 2):
- item 02715.10.1, 02716.00/01.1 (short key supplied, item 00162):
for fixing the cylinder resting on the lock.
- item 02715.11.1, 02716-10/11.1 (long key supplied, item 00163):
for fixing the cylinder resting on the outer plate of the door (S max =
70 mm).

2. Check the lock keyhole shape, which should be like fig. 3 or fig. 4.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU CYLINDRE A PANNETONS
1. Rédliser sur le panneau extérieur de la porte un fraisage de 50 + 55
mm de diamétre, en utilisant comme centre celui du trou de la serrure
(fig. 1). On obtient la profondeur idéale du trou en fraisant également
latéle extérieure de la porte pour fixer le cylindre & pannetons posé
contre la serrure (fig. 1). Il est foutefois possible de monter le cylindre &
pannetons posé contre la téle extérieure de la porte, en fraisant
uniquement le panneau en bois, en tenant compte du fait que les
dimensions des clés prévoient les épaisseurs suivantes (fig. 2):
- art. 02715.10.1, 02716.00/01.1 (clé courte fournie art. 00162):
pour la fixation du cylindre posé contre la serrure.
-art. 02715.11.1,02716-10/11.1 (clé longue fournie art. 00163):
pour la fixation du cylindre posé contre la tole extérieure de la por-
te (S max = 70 mm).

2. Vérifier la forme du trou de la serrure, qui peut correspondre & la fig. 3
ou dlafig. 4.

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE DEL CILINDRO DE PERFILES
1. Practique un orificio de 50+55 mm de diémetro en el panel externo de
la puerta, utilizando como centro el orificio de la bocallave (Fig. 1). La
profundidad ideal del orificio es aquella que permite fresar también la
chapa externa de la puerta, para fijar el cilindro de perfiles apoyado a
la cerradura (Fig. 1). De todos modos, es posible montar el cilindro de
perfiles apoyado a la chapa externa de i:; puerta, fresando el Gnico
panel de madera; se debe considerar que las dimensiones de las llaves
prevén los siguientes espesores (Fig. 2):
- Art. 02715.10.1, 02716.00/01.1 (llave corta en dotacién, Art.
00162): para la fijacién del cilindro apoyado a la cerradura.
- Art.. 02715.11.1, 02716-10/11.1 (h’qve larga en dotacién, Art.
00163): para la fijacion del cilindro apoyado a la chapa externa de
la puerta (S max. = 70 mm).

2. Verifique la forma de la bocallave, que puede ser como la que se muestra
en la Fig. 3 o en la Fig. 4.

OAHFIEZ TOMOGETHZHZ TOY KYAINAPOY AZ®AAEIAZ
1. Avoi€te Mavw oT1o eEWTEPIKO MAVEA TNG MOPTAG Hia TPUMA SLAPETPOU
50-55 mm XpnooToIMVTAG oav KEVTIPO €KeiVO TNG KAEWDapdTPUNAG
(ew. 1). MNa va neTuxete 1O WOAVIKO BABOG TNG TPUMAG Ba MpéneL va
TPUMMOETE Kal To eEwTePIKO EAAOUA TNG MOPTAG WOTE VA OTEPEWOETE
ToV KUAWVOpO aopaleiag navw otnv kAedaptd (ei. 1). Mavtwg eivat
duvatd va TOToBETHOETE TOV KUALVOPO AOPAAEIag OTEPEWVOVTAG TOV
navw oTo eEWTEPIKO EAaoua NG MOPTAG, TPUMMVTAG HOVO TO EUALVO
naveA, Aaypdavovtag unoyn TIg MaPaKATw SlAoTACEIS TWV KAEWDIWV
(ek. 2):
- kwd. 02715.10.1, 02716.00/01.1 (kovtd KAeWdi kwd. 00162): yia Tn
OTEPEWON TOU KUAiVEpoU mavw oTnv KAe1dapid.
- kwd. 02715.11.1, 02716-10/11.1 (pakpU KAei kwd. 00163): yia Tn
OTEPEWAT TOU KUAiIVEpOU avw oTo eEWTEPIKO €Aacpa Tng mopTag
(S max = 70 mm).

2. EAéyETe TO OXUa TNG KAELDOPOTPUTAG, TTOU TIPETIEL VA gival OTwG OTNV
elk. 3N eK. 4.

HHCTPYKLMS MO MOHTaXy G0pPOJAKOBOro LIMJIHHAPA
CoBepUIMTb Ha BHEWHEN NaHean ABepH ()pe3epHoe OTBEPCTUE AUaM
50 + 55 MM. € LLEHTPOM CKBa’KHHbI 3aMKa (prc.1) C Liesblo MoJyueHnsl
“AaeanbHON TyOGUHBI OTBEPCTUS, PEKOMEH/JYETCS COBEPWHUTH
(hpesepoBaHHe A0 BHEWHEro METaJJIMUeCKOro JMCTa ABEPU AJS
3aKperJjeHns 00pOAKOBOIO LHJIMHAPA B KOHTAKTE C 3aMKOM (pPHC. 1)
TakKe BO3MOXXHO CMOHTUPOBaTb GOPOAKOBBIN LIMJAMHAP B MO3ULHMH
OMopbl BHEWHEMY JIUCTY ABEPHU C (Ppe3epoBaHHEM AEPEBSIHHON
TMaHend ABEPH, C pacueTOM TOro, UTO pa3Mepbl KJlouei
npeaycMaTpUBAlOT CAEAYIOWKUE TOJMMHbBI (PUC.2)
- ApT. 02715.10.1, 02716.00/10.1 (B KOMIJIEKTE C KOPOTKUM KJIIOUOM
apT.00162) ANsA 3aKperyieHUs1 LUJMHAPA B MO3HLIMH ONOPHI 3aMKY
-ApT. 02715.11.1 1 02716.10/11.1 (B KOMMNJEKTE C AJTUHHBIM KJIIOUOM
apT.00163) Ansl 3aKpenjeHusl UUJIUHApPAa B MO3ULIHUH OMOPbI
BHEWIHEMY JIUCTY JBEPH (S Makc.=70 MM.).

2. MlpoBepUTb 06pa3 CKBaXXMHbl 3aMKa, KOTOPbIi MOXET ObITb Kak
yKa3aHo pucC. 3 UM 4

Fig. e. puc. 1 Fig. ew. puc. 2

=

DO

| O0OOO0

@y

Fig. ei. puc. 3

@

Fig. ew. puc. 4

*

20-10-2004, 10:55



|| N T T 1] s H B =  HENE N

‘ 0.892.0.339.0.00.00_1.copia 3

B 2> CISA

3. Solo se la posizione del foro passaggio chiave & come in fig. 4 &
nchesscrio cambiare la mano del cilindro a mappe secondo le seguen-
ti fasi:

- Svitare le 2 viti (C) del cilindro (fig. 5).

- Ruotare il gruppo otturatore (N) di 180° (fig. 5) e rimontarlo facendo
attenzione che I'asola della camma (D) entri nel perno (F).

- Riavvitare le viti (C) (coppia serraggio consigliato circa 1 Nm).

- Verificare il funzionamento del cilindro: ruotando la chiave di 90° si
deve alzare la camma (D) liberando la toppa per il passaggio della
chiave.

4. Appoggiare sulla porta la borchia (G) ed inserire il Cilindro a Mappe
facendo passare le viti (A) nei fori (B) della serratura (fig. 6).
N.B.: se il cilindro & appoggiato alla lamiera esterna della porta ese-
guire, qualora non siano presenti, n° 2 fori di & = 5 mm nella posizio-
ne indicata in fig. 7 .

3. Only if the position of the key passage hole is as in fig. 4 is it necessary

to change the hand of the double bit key cylinder as follows:

- Unscrew the 2 screws (C) of the cylinder (fig. 5).

- Rotate the obturator (N) through 180° (fig. 5) and reassemble it taking
care that the slot of the cam (D) enters the pin (F).

- Tighten the screws (C) (recommended tightening torque of about 1
Nm).

- Make sure the cylinder is working: turning the key 90° the cam (D!
should lift up freeing the keyhole for the passage of the key.

4. Rest the escutcheon (G) on the door and insert the double bit key cylinder
passing the screws (A) through the holes (B) of the lock (fig. 6).
N.B.: if the cylinder is resting on the outer plate of the door make 2 holes
o= 5mm, if they are not there already, in the position indicated in fig. 7.

3. Uniquement si la position du trou de passage de la clé correspond & la
fig. 4, changer le sens d’ouverture du cylindre & pannetons comme
suit:

- Dévisser les 2 vis (C) du cylindre (fig. 5).

- Tourner le groupe obturateur (N) de 180° (fig. 5) et le remonter en
veillant & ce que la rainure de la came (D) pénétre dans I'axe (F).

- Revisser les vis (C) (couple de serrage préconisé environ1 Nm).

- Vérifier le fonctionnement du cylindre: en tournant la clé de 90°: la

came (D) doit se soulever en libérant le trou pour le passage de la

cle.

4. Poser la plaquette (G) sur la porte et introduire le cylindre & pannetons
en faisant passer les vis (A) dans les trous (B) de la serrure (fig. 6).
N.B.: si le cylindre est posé contre la t5le extérieure de la porte, réaliser,
s'ils n’existent pas, 2 trous de o = 5 mm dans la position indiquée dans
la fig. 7.

3. Sélo si la posicion del orificio de pasaje de la llave es como se muestra
en la Fig. 4, es necesario cambiar la mano del cilindro de perfiles,
siguiengo las fases que se describen a continuacion:

- Desenrosque los dos tornillos (C) del cilindro (Fig. 5).

- Gire 180° el grupo obturador (N) (Fig. 5) y vué?valo a montar de tal
modo que la ranura de la leva (D) entre en el perno (F).

- Enrosque los tornillos (C) (fuerza de cierre aconsejada: 1 Nm
aproximadamente).

- Verifique el funcionamiento del cilindro: girando la llave 90° se debe
levantar la leva (D), liberando la bocallave para el pasaje de la llave.

4. Apoye el escudete a la puerta (G) y coloque el cilindro de perfiles,
haciendo pasar los tornillos (A) a través de los orificios (B) de la cerradura
(Fig. 6).

Nota: si el cilindro estd apoyado a la chapa externa de la puerta,
practique (si no estan presentes) 2 orificios de 5 mm de diémetro en la
posicion indicada en la Fig. 7.

3. Mévo av n 8éon NG KAeWapOTPUNAG eival OTwg OtV €K, 4 givat
anapaitnTo va avtioTpEPeTe TOV KUAIVOPO aopaleiag wg eENG:

- EeBidwoTte T1g 2 Bideg (C) Tou KuAivdpou (eik. 5).

- Neplotpéyte T0 dappaypa (N) katéa 180° (eik. 5) kat TormobetoTE
TO TIPOOEXOVTAG WOTE T OXIOMN Tou ékkevtpou (D) va umel otov
nieipo (F).

- Bidwote T1g Bideg (C) (ouvioTmdpevn porm cuo@igng nepirou 1 Nm).

- EAéYETe TN Aettoupyia Tou KUAivdpou: yupifovtag To KAEWDI kata
90° Ba mpénel va onkwbei To ékkevipo (D) eAeubBepivovtag Tnv
KAedapdTpuna.

4. AKOUWMIOTE MAVW OTNV MOPTA TO EMIOTOMIO (G) Kal TOMOBETHOTE TOV
KUAlvOpo acpaleiag nepvmvtag Tig Bideq (A) otig omég (B) g
KAEBapLag (eik. 6).

ZHM.: av o KUAWVOPOG gival oTEPEWHEVOG TIAVW OTO EEWTEPIKO EAATUA
mg népTag avoiTe, Oe MEPIMTWON TIOU deV UMAPXOUV, 2 TPUTEG HE
dlapeTpo 5 mm otn B£on rou deixveln eik. 7.

3. ToabKO B cjydae, eclM OTBEPCTHE AJSI KJloUa HaXOAUTCS Kak
yKa3aHO Ha puc. 4, HEOOXOAUMO M3MEHUTb CTOPOHY YCTAaHOBKH
0OPOAKOBOrO LMJAMHAPA CAEAYIOLNM 00pa3oM
- Pa3BMHTHTb ABa BUHTa (S) wMauHapa (puc.5)

- MoepHyThb y3en 3atBopa (N) Ha 180 rp. (pMC.5) U CMOHTHPOBATH
ero eme pas, cjaeas 3a Tem, utoGbl netast Gopoaku (D) Bowna B
ocs (F).

- 3aBUHTUTB BUHTHI (C)- peKOMEHaYEMbIii MOMEHT 3aTSIKKH OKOJIO
1 Nm

- [lpoBepuTh paboTy LUMJIMHAPA: IPU NoBopoTa Ha 90 rp. 6opoaka
noJxHa noaAHsATbes (D) ¢ ocBOGOXAEHHEM CKBAKMHDI 151 TPOXOAA
KJioua

4. Tipunoxus K asep koblio (G), ycTaHOBUTb GOPOAKOBbIi LIMIMHAD,
scTaBnsis BunThH (A) B oTBepcTHs (B) 3aMmka (puC.6)
TpUMeYaHHe: eCM LUMIMHAD NPUJIOKEH K BHEWHEN NaHe n ABEpH,
HEOBXOMMO COBEPUHMTb 2 OTBEPCTHS JMAM. 5 MM B MOJIOKEHUH,
YKa3aHHOH B pUC.7.

Fig. ew. pue. 5 Fig. ew. prc. 6

Fig. ew. pue. 7
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5. |l fissaggio del Cilindro a Mappe avviene dall'interno montando gli
spessori giuda chiave (M), necessari per evitare un’eventuale
incurvamento del pannello della porta durante il serraggio dei dadi, la
piastra (H) e i dadi (L) (fig. 8). Effettuare il serraggio dei dadi (L) verifi-
cando contemporaneamente che la chiave ruoti liberamente all’interno
della serratura. Qualora si evidenziasse un indurimento della rotazio-
ne della chiave, agire sui dadi per eliminare la deformazione che si &
generata. A serraggio avvenuto tagliare la parte sporgente delle viti
dai dati.

N.B.: Il fissaggio del Cilindro a Mappe & possibile, a discrezione, an-
che serrando i dadi (L) sulla serratura montando dopo la piastra (H)
con relativo carter (P) che in questo caso avrd solo funzione di borchia.

6. Montare il carter (P) della borchia facendo attenzione che il dente del
foro chiave (fig. 8) sia rivolto nello stesso verso di quello della serratu-
ra, solo cosi la chiave potrd essere introdotta nella serratura.

5. The double bit key cylinder is fixed from the inside mounting the key

guide spacers (M), which are necessary to avoid any bulging of the
door pane| during the tightening of the nuts, the p|c1te (H) and the screw
nuts (L) (fig. 8). Tighten the screw nuts (L) at the same time checking that
the key turns freely inside the lock. If there is any difficulty in turning the
key, work on the nuts o eliminate the deformation that was generated.
Once they have been tightened cut the protruding part of the screws of
the screw nuts.
N.B.: It is also possible to fix the double bit key cylinder, if required, by
clamping the screw nuts (L) on the lock by mounting dfter the plate (H)
with a relevant case (P) which in this case will just have the function of a
protective rose.

6. Mount the case (P) of the protective rose making sure that the tooth of the
keyhole (fig. 8) is facing the same way as that of the lock, because only
in this way will the key be able to go into the lock.

5. La fixation du cylindre & pannetons se fait de I'intérieur en montant les

épaisseurs de guidage de la clé (M), nécessaires pour éviter une courbure
éventuelle du panneau de la porte durant le serrage des écrous, la
plaque (H) et les écrous (L) (fig. 8). Serrer les écrous (L) en vérifiant
simultanément que la clé tourne librement & l'intérieur de la serrure. Si
I'on reléve un durcissement de la rotation de la clé, agir sur les écrous
pour éliminer la déformation qui s’est produite. A la fin du serrage,
couper la partie des vis qui dépasse des écrous.
N.B. : la fi)xction du cylindre ¢ pannetons est également possible, &
discrétion, en serrant les écrous (L) sur la serrure en montant la plaque
(H) par la suite avec le carter (P) correspondant qui, dans ce cas, ne
servira que de plaquette.

6. Monter le carter (P) de la plaquette en veillant & ce que la dent du trou
de la clé (fig. 8) soit tournée dans le méme sens que celui de la serrure;
c’est la seule condition pour pouvoir introduire correctement la clé dans
la serrure.

5. La fijacién del cilindro de perfiles se realiza desde la parte interna,

colocando los espesores guia de la llave (M), necesarios para evitar la
encorvadura del panel de la puerta durante el enroscamiento de las
tuercas, la placa (H) y las tuercas (L) (Fig. 8). Apriete las tuercas (L)
verificando, simulténeamente, que la llave gire libremente dentro de la
cerradura. Si la rotacién de la llave es dificultosa, gire las tuercas para
eliminar la deformacién causada. Una vez apretadas las tuercas, corte
la parte de los tornillos que sobresale de las mismas.
Nota: la fijacién del Cilindro de Perfiles también se puede realizar, si
asi lo desea, apretando las tuercas (L) en la cerradura y montando
luego la placa (H) con el cérter correspondiente (P), que en este caso
tendra sélo funcién de escudete.

6. Coloque el cérter (P) del escudete de tal forma que el diente del orificio
de la llave (Fig. 8) coincida con el de la cerradura; solo asi la llave
podré ser introducida en la misma.

5. H otepgéwon Tou KuAivdpou acpaleiag yiveTtal anod Tnv eoWTEPLKN
TIAEUPA TOTIOBETAOVTAG TIG TPOoBrkeg (M), ou eival anapaitnTteg woTe
evOEXOUEVWG VA UN OTPAR®OEL TO MAVEA NG TdpTag 6Tav Ba opifete
Ta na&adia, v mAdka (H) kat ta na§padia (L) (ek. 8). Zpi&te Ta
mna&pdadia (L) eAéyxovtag Tautoxpova av To KAeLS! yupilel eAelBepa
péoa otnv kAedapld. e mepinrwon rnou To KAeLS( yupilel pe SuokoAia,
enepPeite ota na&dadla ya va ealeiPete 10 oTPABWHA. MeTd TO
opiEluo, kOWTe To TUAUA TNG Bidag rou rpoe€xel anod To Naguadt.
SHM.: H otepéwon Tou kUAivdpou acpaleiaq eival emiong duvatn
oplyyovtag ta na&udadia (L) ndvw otnv KAeSapLd Kat oTn CuvEXeLa
TornoBeTwvTag TNV NMAdka (H) pe To avtioTotxo npootateuTikd (P) rou
OTNV MEPIMTWON AUTH AEITOUPYEL HOVO OAV ETIIOTOMIO.

6. TornoBeTnoTe TO MPOOTATEUTIKS (P) TOU ETILOTOWIOU MPOOEXOVTAG WOTE
TO JOVTL TNG KAEIBapdTPUNaAg (elk. 8) va BAEMeL pog Tnv iSla MAeupa
HE EKEIVO NG KAEIBAPLAG, HOVO ETOL UMOPEITE Va BAAETE TO KAEIDL OTNV
KAEBapLa.

5. 3akpenJieHle GOPOAKOBOTO LMJMHAPA MPOUCXOAUT M3BHYTPH
MOCPEeACTBOM MOHTaXa BCTaBOK ISl yCTaHOBKM kuioua (M),
HeoGXOANMBIE /ISl M30ekaHHs BO3MOXHOIO M3rHGa ABEpHOIl
NaHes M BO BpeMs 3aKperieHnsl raek, MoHTaxa muacTuhbl (H) u
raex (L) (puc. 8). 3akpenuThb raiiku (L), ogHOBpeMeHHO NpoBepsis,
4TOGbl KJIIOU CBOGOIHO Bpallajicsl BHYTPH 3aMKa. ECM KJou He
BpallaeTcs CBOBOJAHO, HEOGXOAMMO JeCTBOBATh Ha Tailku AJ1s
ycTpaHenus paGouero aedekTa. locie 3aKpernjeHHs BUHTOB,
peKkoMeHyeTcs ofpeska MX BHICTYMalollel uacTH
MpMMeyaHue: Y cTaHOBKa GOPOIKOBOIO LIMJIMHAPA BO3MOKHA TaKKe
nocpeacTBoM 3akpenenns raek (L) k samky, cienyiomero MoHTaxa
MJIACTUHBI C COOTBETCTBYIOIUM KapTEPOM, KOTOPb[[/[ B 3TOM cJiyyae
GyaeT UMETb TOJIbKO (hYHKLIMIO HaKJ1aAKu

6. CMoHTHpoBaTh kapTep (P) Haknaaku, cieas 3a Tem, uToGbl 3y6uaToe
OTBEPCTUE AJS kJua OblJIO HAaNpaBJ€HO B Ty e CTOPOHY
OTBEPCTHUS 3aMKa. TOJIbKO TakhM OOpas3oM KJoU BCTaBSIETCS B
3aMOK

Fig. e. puc. 8
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MONTAGGIO RINFORZATO

Per aumentare la sicurezza contro I'effrazione & consigliabile proteggere il
cilindro con la borchia in acciaio temprato art. 06429.60.1 secondo lo
schema di fig. 9 facendo attenzione che, durante il montaggio, il
posizionamento del foro (K) della borchia sia in fase con il foro (P) del
cilindro. Questa protezione pud essere saldata alla lamiera della porta, &
comunque consigliabile, durante la costruzione della porta, montare la
serratura utilizzando la piastra di montaggio CISA art. 06429.05.0 che
prevede il posizionamento esatto della borchia di protezione.

REINFORCED ASSEMBLY

To better guard against burglary it is advisable to protect the cylinder with
the hardened steel protective rose art. 06429.60.1 as in fig. 9) making
sure that during assemb|y the positioning of the protective rose hole (K) is
in synch with the hole (P) of the cylinder. This protection can be welded to
the door plate, and it is always advisable during the construction of the
door to assemble the lock using the CISA assembly plate art. 06429.05.0
that provides precise positioning of the protective rose.

MONTAGE RENFORCE

Pour augmenter la sécurité contre les effractions, on recommande de
protéger le cylindre avec la plaquette en acier trempé art. 06429.60.1
d'aprés le schéma de la fig. 9 en veillant & ce que, durant le montage, le
positionnement du trou (K) de la plaquette soit dans I'axe du trou (P) du
cylindre. Cette protection peut étre soudée & la téle de la porte; on
recommande toutefois de monter la serrure durant la construction de la
porte en utilisant la plaque de montage CISA art. 06429.05.0 qui prévoit
le positionnement exact de la plaquette de protection.

MONTAJE REFORZADO

Para aumentar la seguridad contra las fracturas, se recomienda proteger
el cilindro con el escudete de acero templado (Art. 06429.60.1), segin el
esquema representado en la Fig. 9. Verifique que, durante el montaje, la
ubicacién del orificio (K) del escudete coincida con el orificio (P) del cilin-
dro. Esta proteccién se puede soldar a la chapa de la puerta. De todos
modos, durante la instalacion de la puerta, se recomienda montar la
cerradura utilizando la placa de montaje CISA Art. 06429.05.0, que prevé
la exacta colocacién del escudete de proteccion.

ENIZXYMENH TOMNOGETHZH

MNa va augnoete v aopaiela evavtia oTiq Slappn&elg, ouvioTatal va
MPOOTATEUCETE TOV KUALVOPO He TO €MIOTOUIO amnd OkAnpupévo xaAuBa
Kwd. 06429.60.1 cUpPwva Pe To dLdypappa TG eik. 9 TIPOOEXOVTAG WOTE,
KaTA TNV ToToBETNON, 1 B¢0n TnNG ormg (K) Tou emoTopiou va cuprinTel
pe v orm (P) Tou KUAivdpou. AuTr N rpooTacia Propei va cuyKoAANnBei
OTO éAaopa TNg MopTag, MAvVIWG, KaTd TNV KATACKEUN Tng nopTtag,
OUVIOTATAL VA TOTIOBETACETE TNV KAEWSAPLA XPNOLUOTOIMVTAG TNV MAGKA
ToroBetnong CISAkwd. 06429.05.0 rou npoPAEmNeL TNV akpLfn TomoBETNon
TOU MPOCTATEUTIKOU ETILOTOMIOU.

YKpenJeHHbIH MOHTaX

[l1s1 TOoro, uToGbl MOBLICHTB 3alUTY 3aMKa OT B3JIOMAa, COBETYETCS
3aUTUTb LUJMHADP MOCPEACTBOM HAaKJaJKU M3 3aKaJleHHOH cTajn
apT. 06429.60.1, Kak yka3aHO Ha puc. 9, cjeasl 3a TeM, uTobbl, BO
Bpemst MoHTaxka oteepctue (K) Haknaaku u otepetie (P) umamnapa
CoBMajajn. ITy 3alUTy MOXHO MPUKPENUTDb K JIUCTY ABEPU. B mobom
cjlyuae Mpu U3rOTOBJIEHUH [JBEPH COBETYETCSI BbINOJHEHNE MOHTaXa
NocpeACcTBOM MOHTaxHo#M niacthtbl upmbl CISA apTt. 06429.05.0,
npeaycMaTpUBalolell MpaBUjIbHOE MO3ULIUOHUPOBaHUE 3alHUTHOMN
HakJaaJKu

Fig. ew. puc. 9

Borchia di protezione
Protective boss

Plaquette de protection
Escudete de proteccion
[MPOCTATEUTIKO ETIOTOUO
3alMTHasA HakJaJKa

Piastra di fissaggio
Fixing plate

Plague de fixation
Placa de fijacion
MAdka otepéwong
erne”\'Haﬂ njacTuHa

Borchia di protezione
Protective boss

Plaquette de protection
Escudete de proteccion
MPOOTATEUTIKO ETIOTOUIO
3amMTHas HakJlaJKa

Fig. ew. puc. 10
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ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO DEL CILINDRO A MAPPE

Inserimento della chiave nella serratura.

a. Inserire la chiave nel cilindro tenendo la testa della chiave in posizione
verticale (fig. a).

b. Ruotare la chiave di 90° in senso orario a fine corsa (fig. b).

c. Con la festa della chiave in posizione orizzontale spingere la chiave
all'interno della serratura fino alla battuta (fig. c).

d. A questo punto la chiave pud azionare la serratura, per aprire o chiu-
dere (fig. d).

Estrazione della chiave.

e. Con i catenacci in posizione di chiuso o aperto e la testa della chiave in
posizione orizzontale estrarre la chiave fino al primo arresto (fig. e).

f. Ruotare la chiave di 90° in senso antiorario a fine corsa (fig. f), a

questo punto la chiave pud essere estratta dal cilindro.
| prodotti qui evidenziati sono dotati di tutte le caratteristiche indicate nella descrizione tecnica dei catalo-
ghi CISA S.p.A. e sono consigliati solamente per gli scopi ivi precisati. La societa CISA non garantisce
nessuna prestazione o caratteristica tecnica che non sia espressamente indicata. Per particolari esigenze
di sicurezza si invita I'utente a rivolgersi al rivenditore o installatore di questi prodotti o direttamente alla
CISA, i quali potranno meglio consigliare il modello pit appropriato alle specifiche esigenze del Cliente.

INSTRUCTIONS FOR OPERATING THE DOUBLE BIT KEY CYLINDER

Inserting the key in the lock.

a. Insert the key into the cylinder keeping the bow of the key in a vertical
position (fig. a).

b. Turn the key 90° clockwise to the limit stop (fig. b).

c. With the bow of the key in the horizontal position push the key inside the
lock as far as it will go (fig. c).

d. At this point the key can operate the lock, for opening or closing (fig. d).

Taking out the key.

e. With the bolts in the closed or open position and the bow of the key in
the horizontal position, extract the key to the first stop point (fig. e).

f. Turn the key 90° anti-clockwise to the limit stop (fig. f); at this point the

key can be removed from the cylinder.
The products highlighted here have all the characteristics indicated in the technical description in
the CISA S.p.A catalogues and are recommended only for the uses described there. CISA does
not guarantee performance or technical characteristics that are not expressly stated. For special
security needs we invite the user to go to the retailer or installer or else directly to CISA itself, all
of whom will be able to give advice about the most appropriate model for their specific

H requirements.

INSTRUCTIONS POUR LE FONCTIONNEMENT DU CYLINDRE A
PANNETONS
Introduction de la clé dans la serrure.
a. Introduire la clé dans le cylindre en tenant I'anneau de la clé en position
verticale (fig. a).
b. Tourner ¢ fond la clé de 90° en sens horaire (fig. b).
c. Avecl'anneau de la clé en position horizontale, pousser la clé & I'intérieur
de la serrure jusqu’a la butée (fig. c).
d. Aprésent, la clé peut actionner la serrure, pour ouvrir ou fermer (fig.d).
Extraction de la clé.
e. Avec les pénes en position fermée ou ouverte et I'anneau de la clé en
position horizontale extraire la clé jusqu’au premier arrét (fig. e).
f. Tourner la clé de 90° & fond en sens inverse horaire (fig. f); & présent,
on peut extraire la clé du cylindre.
Les produits présentés ici possédent toutes les caractéristiques indiquées dans la description
technique des catalogues CISA S.p.A. et on recommande d’éviter tout usage impropre. La société
CISA ne garantit aucune performance ni caractéristique technique qui n’est pas expressément
indiquée. Pour toute exigence particuliére de sécurité, on invite le Client @ s’adresser au revendeur

ou a l'installateur de ces produits ou directement a CISA en mesure de suggérer le modéle le
mieux approprié a ses exigences spécifiques.

INSTRUCCIONES PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL CILINDRO DE PERFILES

Introduccién de la llave en la cerradura.

a. Introduzca la llave en el cilindro, manteniendo la cabeza de la misma
en posicién vertical (Fig. a).

b. Gire la llave 90° en sentido dexirégiro, hasta el tope (Fig. b).

¢. Con la cabeza de la llave en posicién horizontal, empu]e%o llave dentro
de la cerradura hasta el fondo (Fig. c).

d. A partir de este momento la llave puede accionar la cerradura, para
abrirla o cerrarla (Fig. d).

Extraccion de la llave.

e. Con los cerrojos en posicién de cerrado o abierto, y la cabeza de la
llave en posicién horizontal, extraiga la llave hasta eT primer tope (Fig.

e).
f. Girela llave 90° en sentido levégiro, hasta el tope (Fig. f); a continuacion
la llave puede ser extraida del cilindro.
Los productos aqui evidenciados poseen todas las caracteristicas indicadas en la descripcin técnica de los
catdlogos CISA S.p.A., y son aconsejados exclusivamente para los usos alli indicados. La sociedad CISA no
garantiza prestaciones ni caracteristicas técnicas que no estén expresamente indicadas. Por particulares
exigencias de seguridad, se invita al usuario a consultar al revendedor o instalador de dichos productos, o
a CISA, que podran indicarle el modelo més adecuado para sus i i

OAHTIEZ A TH AEITOYPIIA TOY KYAINAPOY AZOAAEIAZ
Eicaywyn Tou kA£13100 aTnVv KA£1dapid.
a. BaAte 10 KAeWBi 0TOV KUALVOPO HE TO KEPAAL TOU KAELWDIOU OE
KATaKOPU®PN B€on (eIk. a).
8. lupioTe TO KAeLdI deEL60TPOPa KATA 90° HEXPL TEPHA (EIK. b).
Y. Me 10 KEAAL TOU KAELDI0U O€ 0pLldVTIa BEON OTIPWETE TO KAEWDI pEoa
otnv KAedapld PEXPL va TEPUATIOEL (EIK. C).
3. 210 onueio autd To KAEWSI propei va KAEWBWoeL 1 EEKAEBWOEL TNV
KAedapld (eik. d).
A@aipeon Tou KAISI0U.
€. Me Toug meipoug KAELOTOUG 1) QVOIKTOUG Kal TO KEPAAL TOU KAELSI0U
e oplovTIa BEON, BYAATE TO KAEWDI HEXPL TO TIPWTO OTOTT (EIK. €).
oT.l'upioTe To KAEBi aploTepooTPOoPpa katd 90° uexpl Tépua (eik. f), oto
onueio autéd propeite va BydAeTe To KA amnd Tov KUALVOPO.
Ta MpoiovTa BIaBETOUV 6AA TA XAPAKTNPLOTIKG TIOU QVAPEPOVTAL OTNV TEXVIKT TIEPLYPAH TWV
kataAoywv CISA S.p.A. kal 1 Xpnon Toug CUVIOTATAL HOVO Yia TOUG TIPOBAETIONEVOUG OKOTToUG. H
etaipia CISA dev eyyuaral yla emdoO0elg 1] TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA Tou dev avapEpovTat pnTa.
Ma e1B1kéq anaIToeG A0QAAE(ag MapakaAsiTal o TEAATNG VA AMEUBUVETAL OTOV AVTINPOOWO A
OTOV EYKATAOTATN QUTAV TWV TPOLOVTWY 1) aneubeiag oty CISA, ot oroiot Ba priop£couv va Tou
OUOTIOOUV TO KATAAANAOGTEPO HOVTEAO YIa TIG EIBIKES AMAITHOELG TOU.

HHCTPYKLHSA MO (QYHKLHOHUPOBaHHIO GOPOAKOBOro LMJIHHAPA

BcraBsieHHe KJII0Ya B 3aMOK.

a) BCTaBUTb KJIIOU B LIMJIMHAP AE€PKa FOJIOBKY KJloua B BEPTHKAJIbHOM
MOJIOKEHNH (PHUC. a).

6) MoBepHYTh KJou Ha 90 I'p. MO YaCOBOW CTPEJIKE A0 KOHLA XOAa
(puc

B) [Ipy roOJIOBKE KJioua B FOPU3OHTaJIbHOM TMOJIOKEHWH BTOJKHYTb
KJI0U BHYTPb 3aMKa /10 yropa (puc. c).

r) B TakoM MOJIOKEHUHW KJIOU MPUBOAUT B AEHCTBHE 3aMOK AJIs
OTKPBITHS MM 3aKpbITHs ABepH (puc. d).

HapsieueHue kJoya.

1) TIpY OTKPBITBIX WJIM 3aKPbITBIX CTEPHSIX W TMPHU TOJIOBKE KJjloua B
TOPU3OHTAJbHOM MOJIOKEHUH, BHITAWMTbL KJIKOU A0 MEPBOM
OCTaHOBKH (pHC. €).

€) MoBepHyTb KJou Ha 90 rp. NPOTUB YACOBOW CTPEJIKM A0 KOHLA
xoaa (puc. f), mocne 3Toro MokHO AOCTaTh KJIOU M3 LMAHHADA

OnHcaHHble Bbille W3AEMNS O0aal0T BCEMI XapaKTEPHCTHKAMM, YKA3AHHBIMIH B TEXHHUECKOM
onmcarim npu kataorax CISA SPA i A0IKHbI HCTIONB30BATECS TONBKO M0 MPEAHASHAUEHHIO (Kak
onicato bie). dupma CISA He JaeT HUKAakMX rapaHTHil Ha SKCILIYaTaUHOHHbIE KauecTsa i
TeXHHUECKME XapaKTEPUCTUKH M3/EJHil, €ClM OHM CMEUManbHO He ykasaHbl. B cayuae
BOSHUKHOBEHHS! OCODBIX NPETEH3MA K OE30MACHOCTH, KIHEHTbI MOTYT OOPaTHTBCS K MPOAABLLY

WM YCTAHOBLIKY STHX M3AEH IIH HEMOCPEACTBeHHO B Gupmy CISA, KOTOpBIE MOCOBETYIOT
MOJEb, HanGoIee MOAXOASMYIO ANl CIEUM(HUUECKHX HYKA OTAENPHOTO KIMEHTA,

Fig. €. puc. a Fig. ew. puc. b
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